

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної
державної адміністрації про проведення електронних консультацій з
громадськістю з 13.10.2020 до 27.10.2020 стосовно проєкту Національної
стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на
2021 – 2025 роки

Питання або назва проєкту акта, винесеного на обговорення:
[проєкт Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства
в Україні на 2021 – 2025 роки.](#)

**Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, інтересів
яких стосуватиметься методологія:** представники інститутів
громадянського суспільства, населення Одеської області.

**Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних
соціальних груп населення та заінтересованих сторін:** створення
сприятливих умов для розвитку громадської ініціативи та самоорганізації,
формування та діяльності організацій (інститутів) громадянського
суспільства, налагодження партнерської взаємодії між ними та органами
державної влади, органами місцевого самоврядування, у тому числі для
реалізації та захисту прав і свобод людини та громадянина, задоволення
суспільних інтересів, забезпечення громадської участі у прийнятті та
реалізації владних рішень

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації.

Строк подання пропозицій та зауважень: 13.10.2020 до 27.10.2020.

Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного
питання та приймаються пропозиції: (048) 718-94-33.

Контактні особи: Налівана Тетяна Юріївна – головний спеціаліст
відділу комунікацій з громадськістю управління комунікацій та
інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації.

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного
листування: commun@odessa.gov.ua. Пропозиції надаються за [встановленою
формою](#).

Письмові пропозиції надсилати за адресою: 65032, м. Одеса, просп.
Шевченка, 4, управління комунікацій та інформаційної політики Одеської
обласної державної адміністрації.

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після
27.10.2020 року на офіційному вебпорталі Одеської області в рубриці
«Консультації з громадськістю» –
<https://oda.odessa.gov.ua/gromadanskesuspilstvo-ta-vlada/konsultacii-z-gromadskistu>